
Test de conocimientos previos asignatura 6 

 

La insulino resistencia se debe a: 

Seleccione una: 

a. Un defecto en la secreción pancreática 

b. Una falta de respuesta de las células periféricas a la insulina  

c. Una mayor dureza de la insulina 

d. Habituación a la insulinoterapia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una falta de respuesta de las células periféricas a la 
insulina 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes homínidos ¿Cuál es el más antiguo? 

Seleccione una: 

a. Australopitecus afarensis  

b. Homo habilis 

c. Homo ergaster 

d. Homo sapiens 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Australopitecus afarensis 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

A los homo sapiens sapiens se les denomina: 

Seleccione una: 

a. Neandertales 

b. Cromañones  

c. Hugonotes 

d. Atapuercanos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cromañones 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La única medida no farmacológica que reduce la insulino resistencia es: 

Seleccione una: 

a. El alcohol 

b. Las zanahorias 

c. Las saunas 

d. El ejercicio físico  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El ejercicio físico 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La manifestación más característica del Síndrome Metabólico es: 

Seleccione una: 



a. Obesidad abdominal  

b. Hipertensión 

c. Diabetes 

d. Hipercolesterolemia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Obesidad abdominal 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un genotipo es: 

Seleccione una: 

a. Una estructura de un gen 

b. El conjunto de genes que caracteriza a un organismo  

c. El tipo de gen que determina una función específica 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El conjunto de genes que caracteriza a un organismo 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se asocia siempre a la insulino resistencia: 

Seleccione una: 

a. Hipercortisolemia 

b. Hiperaldosterolemia 

c. Hiperinsulinemia  



d. Hipersodemia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hiperinsulinemia 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El mecanismo fundamental de la evolución biológica es: 

Seleccione una: 

a. La selección natural  

b. El aprendizaje 

c. La herencia de los caracteres culturales 

d. Las radiaciones 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La selección natural 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estas patologías no pertenece al Síndrome Metabólico? 

Seleccione una: 

a. Ictericia  

b. Obesidad 

c. Diabetes tipo 2 

d. Dislipemia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ictericia 



Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La evolución de la especie humana ocurrió fundamentalmente en: 

Seleccione una: 

a. Norte de África 

b. Este de África  

c. Sur de Europa 

d. Asia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Este de África 

 


